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Анотація: розглянуто важливість успішного співробітництва різних 
зацікавлених сторін у вирішенні складних проблем і прийнятті ефективних 
рішень на різних рівнях; досліджено можливості об'єднання різних груп 
населення, органів влади та підприємств для створення спільних стратегій і 
програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічної ситуації; 
визначено, що взаємодія між цими стейкхолдерами може призвести до 
значних позитивних змін у суспільстві та ефективному вирішенні його 
проблем. 
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Останнім часом концепція механізмів партнерства у сфері проектів 

місцевого розвитку здобула значну увагу через свій потенціал сприяти 
співпраці, використанню ресурсів та підвищенню ефективності ініціатив, 
спрямованих на зростання та процвітання громад. При пошуку стійких рішень 
для вирішення різноманітних викликів партнерство стало важливим 
інструментом досягнення спільних цілей та максимізації впливу. 

Визначення партнерства в контексті реалізації проектів місцевого 
розвитку відрізняється залежно від підходів науковців та експертів у галузі 
соціальних наук. Так, Козар Ю. дає таке визначення «партнерство в місцевому 
розвитку – це ефективний механізм взаємодії різних стейкхолдерів, який 
забезпечує спільне прийняття рішень, об'єднання ресурсів та навичок для 
досягнення сталого розвитку на місцевому рівні [1]. Автори [4] наголошують на 
тому, що партнерство в реалізації проектів місцевого розвитку – це добровільне 
об'єднання громадськості, влади та бізнесу для спільного розроблення та 
впровадження стратегій та проектів, спрямованих на поліпшення соціально-
економічного становища та якості життя на місцевому рівні. Партнерство 
також можна розглядати як стратегічне партнерське об'єднання різних 
суб'єктів, що об'єднує їхні ресурси, знання та здатності для спільного 
досягнення конкретних цілей та реалізації проектів у сфері місцевого розвитку. 

Партнерство територіальних громад – це співпраця між різними 
громадськими організаціями, бізнес-структурами, місцевими владами та 
іншими зацікавленими сторонами, спрямована на спільне вирішення питань, 
що стосуються розвитку територіальних громад. Це важливий елемент 
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партисипативного управління, що сприяє залученню громадян до процесів 
прийняття рішень на місцевому рівні [3]. 

Місцеве чи регіональне партнерство між різними суб’єктами розвитку, 
будь то приватними чи державними за своїм характером, пов’язаними з 
добровільними та громадськими організаціями, бізнес-сектором чи іншими, з 
метою розробки та реалізації порядку денного місцевого розвитку є 
невід’ємною частиною місцевого розвитку.  

Партнерство в реалізації проектів місцевого розвитку визначається як 
ключовий елемент успішного вирішення складних завдань, пов'язаних із 
соціально-економічним вдосконаленням конкретних територій. Здатність 
різних стейкхолдерів – влади, громадських організацій, бізнесу та інших 
зацікавлених сторін – спільно працювати виконує стратегічне завдання у 
створенні життєздатних спільнот та підтриманні стійкого розвитку [1]. Успішне 
співробітництво різноманітних учасників сприяє вирішенню складних проблем 
і забезпечує ефективніше прийняття рішень на різних рівнях. Здатність різних 
сегментів населення, владних органів та підприємств об'єднувати зусилля 
дозволяє розробляти спільні стратегії та програми, спрямовані на поліпшення 
соціально-економічної ситуації. 

Важливо визнати, що спільні ініціативи різних стейкхолдерів створюють 
синергію, яка перевершує суму окремих зусиль. Гнучкість та різноманітність 
учасників сприяють більш творчому та інноваційному підходу до вирішення 
проблем, що виникають на місцевому рівні. Це дозволяє розглядати проблеми 
більш ширше і розробляти більш комплексні та збалансовані рішення.  

Залучення громадських організацій у партнерство дозволяє враховувати 
різноманітні потреби громади та визначати пріоритети, які відображають 
інтереси громадян. Партнерство з бізнесом сприяє створенню сприятливого 
економічного середовища, розвитку підприємництва та забезпеченню робочих 
місць. Зростання інтересів та впливу бізнес-структур у суспільстві спонукає до 
новаторських підходів у партнерстві між громадськими організаціями, владою 
та підприємницькими ініціативами. Модель участі приватного сектору в 
розвитку громади визначається не лише економічними вигодами для бізнесу, 
але й спрямована на досягнення спільних цілей, таких як стале соціально-
економічне покращення, створення нових робочих місць, підвищення рівня 
життя та збереження природних ресурсів.  

Органи влади, взаємодіючи з громадськістю та приватним сектором, 
можуть ефективно впроваджувати стратегії місцевого розвитку та 
реалізовувати проекти, спрямовані на покращення якості життя громадян [2]. 
Разом з тим, в умовах війни, що триває, питання ефективної взаємодії між 
бізнесом та органами місцевого самоврядування стає ще більш нагальним, адже 
як безпосередньо впливає на якість життя мешканців сьогодні, так і є важливим 
фактором для повоєнного відновлення. В Україні (до війни) використання 
механізмів державно-приватного партнерства було обумовлено кризовими 
подіями в національній економіці. Війна підсилила потребу у соціально-
економічному розвитку територіальних громад, у їх відновлені. Зазначимо, що 
за даними експертів KSE Institute (аналітичний центр при Київській школі 
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економіки), станом на 30 вересня 2022 року, загальна сума збитків , завдана 
інфраструктурі України, складає сто двадцять сім мільярдів доларів. Зазначена 
сума продовжує зростати, оскільки подовжуються регулярні масові авіаудари, 
атаки дронами-камікадзе по інфраструктурі України.  

Отже, партнерство є ключовим фактором для досягнення успіху в 
реалізації проектів місцевого розвитку, дозволяючи об'єднувати потенціал 
різних сторін для досягнення спільних цілей та покращення якості життя в 
територіальних громадах. Партнерство дозволяє двом або більше організаціям 
об’єднати свої сильні сторони, ресурси, перспективи, знання для вирішення 
спільної проблеми або ефективного використання нової можливості.  
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Abstract: The importance of successful cooperation among various 

stakeholders in addressing complex issues and making effective decisions at different 
levels is explored. The possibilities of bringing together different segments of the 
population, governmental bodies, and enterprises to develop joint strategies and 
programs aimed at improving the socio-economic situation are investigated. It is 
determined that interaction among these stakeholders can lead to significant positive 
changes in society and the effective resolution of its problems. 
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